

ДЕКАДА ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА «Золотая осень»

Так назывался вечер отдыха, состоявшийся 1 октября в ДК «Лебединец» для старших жителей микрорайона Лебеди.

В малом зале ДК гостей приветливо встречала ведущая Альбина Лыгун. От солнечного октябрьского дня, нарядного зала, хорошей музыки у пришедших на праздник сразу пришло настроение. Первые слова поздравления прозвучали для них от участников театрального коллектива «Маскарадик».

Многие из собравшихся несмотря на возраст ведут активный образ жизни: посещают спортзал, сдают нормы ГТО, занимаются финской ходьбой.

В группе «Магнитное притяжение» все – пенсионеры, но это им не помешало стать участниками второго областного фестиваля финской ходьбы. Г.П. Молчанов, один из самых активных любителей спорта, призвал всех пришедших на праздник присоединиться к их спортивной группе и укреплять своё здоровье.

Под аплодисменты собравшихся председатель ветеранской организации микрорайона В.М. Рожок поздравил активистку, возглавляющую общество инвалидов микрорайона, Л.И. Токареву с юбилеем, а председатель совета общественной организации Г.К. Дивицин вручил ей памятную медаль.

На протяжении всего вечера в зале царил тёплый, праздничный обстановка.

В концерте, подготовленном для людей мудрого возраста, приняла участие вокальный ансамбль «Хуторянка», солисты В. Бодякова, Л. Дмитриева, В. Рыбак, В. Кривошеева. Молодые исполнители А. Харитонов, П. Шаров, А. Лыгун подарили зрителям любимые песни их молодости. Под «Синий туман» В. Добрынина в исполнении А. Харитонова и П. Шарова усидеть на месте было невозможно. И зрители вышли в круг, доказав, что сердцем они молодые.

Директор Дворца культуры А.М. Старикова ещё раз поздравила всех с праздником, пожелала здоровья, бодрости духа, активности и пригласила приходить в ДК на мероприятия.

Все ушли с хорошим настроением, благодарили за истинное наслаждение, которое они получили на празднике.

3 октября народный самодеятельный коллектив вокального ансамбля ветеранов труда «Хуторянка» ДК «Лебединец» под руководством Н.А. Богдановой (аккомпаниатор А.А. Седов) выступил с концертной программой в Комплексном центре социального обслуживания населения. Концерт был посвящён Дню пожилого человека.

Программа выступления состояла из песен советских композиторов, а также русских народных песен. Выступление получилось тёплым и душевным. Зрители с удовольствием подпевали артистам. Директор комплексного центра Н.В. Шевчук поблагодарила артистов за хорошее выступление. Мероприятие закончилось пожеланиями здоровья и крепости духа.

Стоит отметить, что в последние годы народный ансамбль «Хуторянка» – частый гость в доме ветеранов.

Л. СТАРИКОВА,
администратор «ДК «Лебединец»

«Мы – граждане России!»

Так теперь с гордостью говорят десять губкинских старшеклассников, которые в сентябре получили свои первые паспорта Российской Федерации.

В ДК «Строитель» по этому поводу собрались школьники, их родители, почетные гости. Поздравить девчонок и мальчишек с получением первого и самого важного документа в своей жизни пришли председатель Совета депутатов А.П. Гаевой, начальник отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Губкину В.П. Гень, директор Центра молодежных инициатив С.С. Шашков.

В зале царил заметный волнение. Четырнадцатилетние подростки, которых теперь можно назвать полными гражданами Российской Федерации, впервые в своей жизни становятся виновниками мероприятия подобного масштаба. В их честь сегодня звучат добрые напутствия и слова поздравлений, для них – подарки и пожелания.

– Вы сегодня получаете свой главный в жизни документ – паспорт. И с этого момента носите гордое звание гражданина России. Мы искренне поздравляем вас, ребята, с этим значимым событием, желаем, чтобы всё у вас в жизни сложилось благополучно. И мы очень надеемся, что вы отучитесь в школе, получите достойное образование и вернётесь в свой родной город уже квалифицированными специалистами. В ваших руках – наше будущее, – обратился к школьникам А.П. Гаевой.

Андрей Петрович пожелал виновникам торжества успешной учёбы, а ещё – всегда помнить историю своей великой страны – России. И вручил детям подарки.

Напутствия в новую, уже взрослую, жизнь, поздравления адресовали ребятам С.С. Шашков и В.П. Гень. «Вы сегодня стали не только полноправными гражданами России, но и перешли из категории детей в категорию молодежи», – отметил Сергей Сергеевич.

Под аплодисменты и переполненные радостным волнением взгляды родителей паспорта вручил начальник отдела по вопросам миграции ОМВД России Владимир Гень, который обратил особое внимание школьников на то, что паспорт нужно беречь. Подростки расписались в документах.

Праздничное настроение дополнили выступления солистов и творческих коллективов ДК «Строитель».

Ю.ЯКОВЛЕВА



Светлана и Богдан Косухины. «С этого момента это уже не маленькие девочки и мальчики, это достойные представители нашего общества. Впереди у них много радостных и важных событий в жизни. Но вручение паспорта – первого паспорта – случается в жизни лишь однажды. Когда мы получали паспорта, это было не так торжественно, но всё же этот день запомнился навсегда», – говорит с волнением Светлана Алексеевна Косухина, мама Богдана Косухина.



ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ: КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

8 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, т. 2-36-86) консультативный прием граждан ведет начальник управления социальной политики **Ираида Николаевна МАКЛАКОВА**.

9 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, т. 2-36-86) консультативный прием граждан ведет начальник управления образования **Ольга Викторовна БАШКАТОВА**.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ КПРФ (ул. Мира, 19)
9 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва **Александр Юрьевич АРХИПОВ**. Справки и предварительная запись по телефону 2-25-18.

Сообщение о проведении публичных слушаний

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Губкинского городского округа и на основании постановления главы администрации Губкинского городского округа от 23 сентября 2016 года № 21 в период с 30 сентября по 30 ноября 2016 года проводятся публичные слушания по проекту изменений в правила землепользования и застройки Губкинского городского округа в каждом населенном пункте округа.

Консультативно-совещательная палата Губкинского городского округа

Неблагоприятные дни и часы недели

6 октября, четверг (9.00 – 12.00),
8 октября, суббота (12.00 – 15.00).

Метеопараметры	октябрь			
	6	7	8	9
Температура, °С	Ночь/утро	+14...+13	+13...+13	+9...+13
	День/вечер	+17...+14	+17...+10	+17...+13
Ветер, м/сек.	В, Ю-В	Ю, З	Ю-В, В	
	3-4	2-3	7-8	
Атмосферное давление	746	746	748	
	747	748	749	
Облачность, осадки	Переменная облачность, дождь.			

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
6, 7, 8 октября



Сайт Гисметео

В администрации Губкинского городского округа

Завершился региональный конкурс на лучшее благоустройство территорий образовательных учреждений, в котором приняли участие 44 образовательных учреждения Белгородской области. Губкинский городской округ представляли средняя общеобразовательная школа №15, Ивановская основная общеобразовательная школа, детский сад комбинированного вида №2 «Ромашка», детский сад комбинированного вида №2 «Сказка» пос. Троицкий. В соответствии с утвержденными критериями конкурса жюри оценивало создание на территории учреждений единого культурно-эстетического пространства, учебно-воспитательного комплекса (экологическая тропа, «зеленый класс», спортивно-оздоровительные и игровые площадки), использование ландшафтно-дизайнерских форм обустройства территории (декоративно-художественное оформление, водная архитектура, цветочно-декоративное озеленение, малые архитектурные формы). Членами жюри отмечены лидирующие позиции по созданию образовательной среды на территории образовательных организаций г. Губкина, Прохоровского и Яковлевского районов. По итогам конкурса средняя общеобразовательная школа №15 признана победителем в номинации «Благоустройство территории городского общеобразовательного учреждения»; детский сад комбинированного вида №2 «Ромашка» занял 3 место в номинации «Благоустройство территории городского дошкольного образовательного учреждения»; детский сад комбинированного вида №2 «Сказка» пос. Троицкий – 3 место в номинации «Благоустройство территории городского дошкольного образовательного учреждения». По результатам территориального зачета конкурса г. Губкин занял 1 место.

По информации управления архитектуры и градостроительной политики, в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 года №190-ФЗ документом, дающим право застройщику осуществлять строительство, реконструкцию объектов капитального строительства является разрешение на строительство, выдаваемое администрацией Губкинского городского округа. Строительство, реконструкция объектов капитального строительства без разрешения на строительство в соответствии со ст. 9.5 Кодекса РФ от 30.12.2001 г. №195-ФЗ «Об административных правонарушениях» является административным правонарушением и влечет за собой наложение штрафа. Согласно ст. 222 Гражданского кодекса РФ жилой дом или иное недвижимое имущество, созданное на земельном участке, не отведенном для этих целей, в порядке, установленном законом, либо созданное без получения на это необходимых разрешений или с существенным нарушением градостроительных и строительных норм и правил, является самовольной постройкой. Лицо, осуществившее самовольную постройку, не приобретает на нее право собственности. Оно не вправе распоряжаться постройкой – продавать, дарить, сдавать в аренду, совершать другие сделки. Самовольная постройка подлежит сносу осуществившим ее лицом.

Информационно-аналитический отдел

**В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на «Новое время» на 1-е полугодие 2017 года.**
Стоимость подписки на полгода – 463 руб. 20 коп.

Уважаемые читатели!
У вас нет времени или возможности,
чтобы прийти до почтового отделения?
Вы можете оформить подписку, не выходя из дома:
позвоните по телефонам 2-22-41 или 2-17-10.

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ

На заседании коллегии при главе администрации городского округа, состоявшемся 28 сентября, были рассмотрены вопросы «О готовности объектов коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов» и «О ходе реализации Стратегии развития системы защиты прав потребителей в Губкинском городском округе на 2011 – 2020 годы».

Заседание открыл и вел глава администрации А.А. Кретов, в его работе принял участие начальник управления по развитию потребительского рынка департамента экономического развития Белгородской области В.К. Зубов.

К зиме готовы

С сообщениями по первому вопросу выступили начальник управления жилищно-коммунального комплекса А.С. Бигас, заместитель главного инженера по тепловым сетям ПП «Губкинская ТЭЦ» А.Р. Васильев, директор ООО «Единая управляющая компания Е.А. Солопова, главный инженер Губкинского РЭС В.И. Гречухин, директор МУП «Автодор» А.Д. Франчук.

Было отмечено, что в целях своевременной подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы и предприятий городского округа к работе в осенне-зимний период, бесперебойного обеспечения губкинцев энергоресурсами, жилищно-коммунальными, транспортными услугами постановлением администрации городского округа еще в начале июня были утверждены организационно-технические мероприятия по подготовке объектов теплоэнергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к устойчивой работе в осенне-зимний период. Ход их выполнения находился под постоянным контролем управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения.

Для устойчивой работы в осенне-зимнем периоде эти предприятия выполнены комплекс работ и мероприятий. Губкинской ТЭЦ проведены текущие ремонты котлоагрегатов и турбоагрегатов, котельного оборудования, создан запас топлива, источники теплоснабжения к отопительному сезону

готовы. Кроме того, в сентябре три разрозненные организации – ТЭЦ, Северные тепловые сети и Губкинская тепловая компания – объединены в одну: ПП «Губкинская ТЭЦ», что позволит избежать возникающих между предприятиями разногласий, координировать их работу и в конечном итоге положительно скажется на качестве услуг, предоставляемых населению городского округа. Паспорт готовности к осенне-зимнему периоду получил Губкинский РЭС. Готовы к зиме газовая служба, МУП «Водоканал», завершилась подготовка жилищного фонда, объектов социально-культурной сферы. Продолжает подготовку улично-дорожной сети к зиме МУП «Автодор».

На защите прав потребителей

О реализации Стратегии развития системы защиты прав потребителей рассказала начальник управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей М.В. Гладких. Ее выступление дополнили начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе В.А. Аверин, начальник управления образования О.В. Башкатова, начальник отдела молодежной политики А.Н. Кулев, начальник управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения А.С. Бигас, директор магазина ООО «М.видео Менеджмент» М.Ф. Голвина, президент Губкинской торгово-промышленной палаты С.И. Котенев.

Основной социально-экономической задачей, стоящей перед администрацией городского округа по повышению уровня качества жизни населения, является принятие комплекса просветительских мероприятий, направленных на обеспечение и защиту потребительских прав жителей городского округа. С этой целью в 2010 году была разработана и утверждена Стратегия развития системы защиты прав потребителей, направленная на повышение правовой грамотности участников потребительского рынка и уровня защищенности потребителей от недобросовестных действий продавцов, сокращение потерь потребителей от приобретения небезопасных и некачественных товаров, работ и услуг.

За период действия Стратегии в отдел по защите прав потребителей по вопросам нарушения прав поступило более 10 тыс. обращений. Уровень потребительской активности за отчетный период вырос на 50%. Более 90% обращений рассмотрено в досудебном порядке с возмещением потребителям свыше 5 миллионов рублей.

Для оказания помощи потребителям, проживающим в сельских населенных пунктах, организована работа уполномоченных по защите прав потребителей, деятельность которых заключается в оказании консультационной помощи сельским жителям при разрешении конфликтных ситуаций.

Совместно со студенческими союзами по защите прав потребителей, созданными на базе учебных заведений, проводятся совместные приемы граждан, а также мониторинги и рейды с участием сотрудников федеральных служб. Студенты принимают активное участие в конкурсах профессионального мастерства, обучающих семинарах, оперативных совещаниях с руководителями сферы потребительского рынка.

Управлением жилищно-

коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения осуществляется контроль за предприятиями, предоставляющими жилищно-коммунальные услуги населению. В целях профилактики правонарушений в сфере транспортных услуг постоянно проводится разъяснительная работа по повышению культуры обслуживания и соблюдению правил перевозки пассажиров. Регулярно обсуждаются вопросы, касающиеся транспортной дисциплины, вежливого и качественного обслуживания.

Для оперативного консультирования граждан по вопросам защиты прав ведется работа в приемной партии «Единая Россия», в администрации городского округа организована работа телефона «горячей линии».

В рамках Программы улучшения качества жизни населения Белгородской области для всестороннего изучения общественного мнения в вопросах потребительского законодательства ежегодно проводится акция «Потребительские знания – в каждую семью», потребительские конференции, направленные на изучение покупательского спроса, в которых принимают участие учащиеся, предприниматели и потребители.

На заседании коллегии выступил начальник управления по развитию потребительского рынка департамента экономического развития Белгородской области В.К. Зубов, который остановился на реализации закона о защите прав потребителей, отметив, что независимые исследования показали, что Белгородская область занимает второе место в России (после Ленинградской) по исполнению закона о защите прав потребителей, а губкинцы – на передовых позициях на Белгородчине.

По обсужденным вопросам главы администрации даны соответствующие поручения.

Р. КУЗНЕЦОВА

НОВОСТИ ЛЕБЕДИНСКОГО ГОКА

Более трети сотрудников Лебединского ГОКа будут привиты от опасных вирусных инфекций

Все предприятия Металлоинвеста начали кампанию по вакцинации сотрудников против вируса гриппа и пневмонии. В настоящее время на Лебединском ГОКе успешно завершён подготовительный период.

В ходе прививочной кампании прошлого года за счёт предприятия были привиты 2889 работников Лебединского ГОКа, из них 152 человека – вакциной «Пневмо-23», рассчитанной на пять лет.

В этом году руководство Лебединского ГОКа приняло решение приобрести на 73% доз вакцины больше, что позволит повысить число привитых работников с 25 до 37%.

Это связано с тем, что численность персонала Лебединского ГОКа увеличилась в результате перевода в его структуру сотрудников обществ «ЛебГОК-РМЗ» и «ЛебГОК-ЭЭРЗ». А главное, с учетом анализа прошлого эпидемиологического сезона, когда на территории России был отмечен высокий порог заболеваемости гриппом, ОРВИ, вирусной пневмонией и вирусно-бактериальной пневмонией с осложнениями и летальными исходами.

«Сохранение здоровья сотрудников – одно из важнейших направлений социальной политики компании «Металлоинвест»! – уверен управляющий директор Лебединского ГОКа Олег Михайлов. – Наша задача – заботиться о том, чтобы человек труда был всесторонне защищен: от неблагоприятных условий, от стресса, и если нужно защитить наших работников от гриппа, мы непременно позаботимся и об этом!».

В 2016 г. количество вакцинированных за счёт предприятия работников превысит 5000 человек, что составляет более трети от общего числа лебединцев.

Работникам предприятия, желающим защитить свой иммунитет от опасных вирусных инфекций, будет введена вакцина «Ваксигрипп» и «Пневмо-23». Данные препараты хорошо себя зарекомендовали в течение трех лет вакцинации работников предприятий Металлоинвеста и заслужили доверие специалистов медицинского профиля компаний: осложнений и побочных эффектов от вакцинации зарегистрировано не было.

Управление по корпоративным коммуникациям АО «Лебединский ГОК»

ТУРИЗМ

«Маршрут года»

Белгородская область вышла в финал конкурса на соискание Всероссийской туристской премии «Маршрут года». В Севастополе в конце сентября состоялся финал регионального конкурса Всероссийской туристской премии «Маршрут года» Центрального, Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. В конкурсной программе регионального конкурса от Центрального федерального округа участвовало 116 проектов из 15 регионов. От Белгородской области было подано 13 заявок. Два проекта вышли в финал. Первое место в номинации «Лучший событийный маршрут» занял проект «Цикл программ «Усадебная культура» (Белгород), третье место в номинации «Лучший межрегиональный маршрут» занял проект «Великолепный XIX век» (Белгород). Финал конкурса состоится 18-19 ноября в Воронеже, сообщает пресс-служба губернатора и правительства области.

2016 – ГОД КИНО

«Нашей жизни не черно-белое кино»

В Комплексе центра социального обслуживания населения прошло интересное и увлекательное мероприятие, эмоционально объединившее людей самых разных возрастов. Называлось оно «Нашей жизни не черно-белое кино» и отражало самые разные жанры народного творчества – песню, танец, инсценировку, фотографию, рисунок и многое другое.

Сначала вниманию зрителей была предложена замечательная тематическая выставка, на которой были представлены работы коллектива и получателей услуг центра, а потом организована праздничная конкурсная программа, подготовленная местными самодельными артистами.

Открывая мероприятие, начальник управления социальной политики И.Н. Маклакова отметила его традиционность: – Нынешнее мероприятие – уже двенадцатое по счету. Они посвящались Году литературы, Году семьи, а теперь – Году кино. А это искусство, как известно, является самым важным во многом благодаря массовости и огромной популярности. Поэтому сегодня нам предстоит вспомнить и лучшие отечественные киноленты, и мультфильмы, и вместе спеть песни из них, и пошутить, и просто хорошо отдохнуть.

О том, как складывались отношения с кинематографом у губкинцев, рассказала старший научный сотрудник краеведческого музея М.М. Мочульская. Она сделала небольшую экскурсию в историю Губкина 1957-1958 годов, когда шло строительство и состоялось открытие городского кинотеатра «40-й Октябрь». Интересно было узнать, что первым демонстрировавшимся кинофильмом, который шел в течение двух недель, был «Тихий Дон» по роману М. Шолохова, причем многие зрители приходили на повторные сеансы. Кроме просмотра фильмов, в кинотеатре проводились массовые развлекательные мероприятия, танцевальные вечера. Многочисленные фотографии с этих праздников в настоящее время бережно хранятся

в архивах краеведческого музея, часть из них собраны могли увидеть на подготовленном фотостенде.

...Зазвучала оптимистическая мелодия из кинофильма «Волга-Волга», и началась конкурсная программа соработников. На импровизированную сцену под открытым небом с музыкальным приветствием один за другим выходили коллективы семи структурных подразделений центра. Они представляли песенное попурри из известных советских и российских художественных фильмов, а также любимых мультфильмов. Каждое выступление зрители встречали шквалом аплодисментов, потому что «визитные карточки» соработниками презентовались очень артистично.

Два персонажа из кинокомедии Л. Гайдая «Бриллиантовая рука» – Варвара Сергеевна и Семен Семенович, которых на этот раз вместо Н. Мордюковой и Ю. Никулина исполнили зав. отделением помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, Е.И. Углицкая и геронтоволаонтер Н.М. Черных, – прекрасно справились не только с ролью конферансы. Они оживили в памяти зрителей десятки любимых фильмов, искрометных фраз и сценок из фильма, давно ставшего в отечественном кинематографе классикой жанра.

Не менее талантливо фрагменты известных фильмов обыграли и самодельные артисты центра. Каждое отделение представило своих героев: троицу очаровательных бандитов из «Кавказской пленницы», полный иронии дуэт «мымыры» Людмилы Прокофьевны и секретарши Верочки из «Служебного романа», несимпатичную всем нам с



детства Марфутку из сказки «Морозко», очаровательную Мэри Поппинс в компании детей...

На одном из таких мини-спектаклей – отрывке из сказки «Теремок» С. Маршак, я не могу не остановиться. Подготовил и артистично показал его коллектив социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, причем настолько зрелищно благодаря тщательно подобранным костюмам и реквизиту, что многие зрители кричали «браво». Замечу, в этой инсценировке убедительны были и взрослые персонажи, и детки-конфетки, роль которых исполнили Оля Бутенко и Павел Таранин, юные воспитанники центра.

В праздничной программе «Нашей жизни не черно-белое кино» также приняли участие детский досуговый православный центр им. святителя Иоасафа Белгородского, вокальный коллектив «Ретро» из ДК «Форум». Их чистые и красивые голоса поразили зрителей



множество добрых и светлых эмоций. Так что, несмотря на осеннюю погоду, из открытого кинозала все участники мероприятия уходили в приподнятом настроении и с улыбками на лицах. А еще – со сладким угощением, которое получили за участие в увлекательной киновикторине из рук самой Варвары Сергеевны.

О. АВДЕЕВА

ГЛАВНАЯ ДОРОГА

Засветись на переходе!

19 СЕНТЯБРЯ вечером водитель «Volkswagen Vento» на нерегулируемом перекрестке улиц Кирова и Чайковского не уступил дорогу мотоциклу «Патрон АЕРО 125», которым управлял подросток. В результате столкновения водитель мотоцикла получил травмы.

29 СЕНТЯБРЯ ближе к вечеру водитель «Lifan 214813» на ул. Комсомольской на пешеходном переходе сбил двух детей, которые с травмами доставлены в больницу. По данным сотрудников ГИБДД, пострадавшие в ДТП были без световозвращающих элементов на одежде. Согласно правилам дорожного движения в условиях недостаточной видимости, а осенью темнеет рано, пешеходы обязательно должны иметь при себе световозвращающие элементы – фликеры. Это может быть наклейка на ранце, сумке, лента на верхней одежде.

В темноте в свете фар пешеход виден на расстоянии 25 – 40 метров (кстати, при скорости 90 км/ч автомобиль преодолевает 25 м за 1 секунду). При наличии световозвращателей это расстояние увеличивается до 150 метров при ближнем свете фар и до 400 метров – при дальнем. По статистике использование фликеров снижает риск наезда на пешехода на 65 – 80%.

Я. ЧУЕВА, инспектор по пропаганде

ФИЗКУЛЬТ-ПРИВЕТ!

Победу посвящаем родному городу!

Около 200 участников собрала традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная дню рождения города. Маршрут пробега пролегал по центральным улицам города – всего 11 этапов различной протяженности. Как всегда, в забеге приняли участие самые спортивные представители трудовых коллективов, высших и среднеспециальных образовательных учреждений, школ.

«В этом году у нас бежит 17 команд, в каждой из которых 11 участников. Есть мужские этапы – это 500 метров и более, и женские – 400 метров. Первый этап протяженностью 550 метров у нас традиционно посвящен памяти мастера спорта России по легкой атлетике О.С. Королева», – прокомментировал начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики Сергей Анпилов.

По свистку судьи первые спортсмены стартовали с центральной площади. Общая протяженность дистанции составила 4,5 км, участники эстафеты преодолели ее за 10-12 минут. Для безопасности бегущих их сопровождал экипаж ДПС. Стоит отметить, что финишную прямую первого этапа первым пересек работник Лебединского ГОКа Сергей Захаров, который получил за это кубок, медаль и грамоту.

В кроссе среди учащихся высших и среднеспециальных образовательных учреждений самыми быстрыми стали студенты Губкинского филиала БГТУ им. Шухова, на втором месте – команда горно-политехнического колледжа и на третьем – губкинского филиала Белгородского института искусств и культуры. В эстафете среди школ места распределились следующим образом: первое место – у команды школы №16, второе заняла гимназия №6 и на третьем – школа №2. У студентов в эстафете кубок победителей выиграли шуховцы, немного уступили им спортсмены из горно-политехнического колледжа. Среди команд предприятий и организаций на первом месте – команда Лебединского ГОКа, вторыми стали работники комбината «КМАруда»,

представители сферы образования на третьем месте.

В абсолютном первенстве обладателями кубка, как и в прошлом году, стали лебединцы, БГТУ им. Шухова на втором месте, и бронзу взяли студенты горно-политехнического колледжа.

«Посвящаем свою победу родному городу!» – ликовала команда лебединцев.

Быть самыми быстрыми и выносливыми работникам градообразующего предприятия помогают занятия спортом. «В нашу команду вошли сильнейшие спортсмены – победители спартакиады предприятия. Тренировки и сплоченность помогли нам и в этом году завоевать кубок», – поделилась впечатлениями участница эстафеты, распределитель работ ООО «Рудстрой» Анастасия Еременко.

Ю. ЯКОВЛЕВА



Вниманию участников битвы за Москву

В связи с празднованием 75-й годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой, в память подвига участников обороны Москвы учрежден памятный нагрудный знак города Москвы «75 лет битвы за Москву». Памятный нагрудный знак от имени мэра Москвы, удостоверение, подписанное мэром Москвы, и футболка к ним вручаются ветеранам Великой Отечественной войны – участникам обороны Москвы из числа:

- лиц, награжденных медалью «За оборону Москвы»;
- лиц, непрерывно трудившихся на предприятиях, в организациях и учреждениях города Москвы в период с 22 июля 1941 года по 25 января 1942 года;
- лиц, учившихся в ремесленных, железнодорожных училищах и школах фабрично-заводского обучения в городе Москве в период с 22 июля 1941 года по 25 января 1942 года;
- участников строительства оборонительных рубежей под Москвой;
- участникам партизанского и подпольного движения, принимавшим участие в битве под Москвой.

Гражданам, проживающим на территории Губкинского городского округа и относящимся к вышеуказанным категориям, следует обратиться в управление социальной политики по адресу: г. Губкин, ул. Мира, 14, кабинет № 8, телефон для получения информации 2-10-81.

Проверка системы оповещения

С 4 по 6 октября проводится штабная тренировка по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».

Во время тренировки в Губкинском городском округе 6 октября в 11.00 планируется провести проверку региональной системы оповещения населения городского округа с запуском электросирен С-40.

Жителей городского округа просим сохранять спокойствие.

Управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа

ПРОДАЮ

● **КАРТОФЕЛЬ**. Т. 8-951-156-08-08.

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, КЕРАМЗИТ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ, УСЛУГИ ПОГРУЗЧИКА**. Т. 8-915-521-52-40.

● **ПЕСОК, ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, КЕРАМЗИТ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ, УСЛУГИ ПОГРУЗЧИКА**. Т. 8-910-220-13-60.

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, НАВОЗ**. Т. 8-904-091-71-34.

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ**. Т. 8-904-093-20-68.

● **РЕМОНТ стиральных машин на дому**. Т. 8-950-715-00-93.

ПРОДАЮ

● **1-КОМН. кв.** с нишей (2/5, 40 м²) на ул. Севастопольской, 12. Т. 8-904-531-99-76.

● **2-КОМН. кв.** на ул. Мира, 21; 1 млн. 650 тыс. руб. Т. 8-904-535-97-36.

● **2-КОМН. кв.** с мебелью и бытовой техникой в м-не Лебеди; **ГАРАЖ** в ГСК №3. Т. 8-951-133-82-72.

● **ДОМ** в с. Ольховатка, ул. Центральная, 25. Т. 8-952-426-66-94.

● **«ЛАДУ ПРИОРИУ»** 2010 г., универсал. Т. 8-904-094-19-51.

● **ГАРАЖ** в ГСК №4 (можно на слов). Т. 8-951-158-73-84.

СДАМ

● **1-КОМН. кв.** Т. 8-952-424-70-06.

● **2-КОМН. кв.** в м-не Журавлики, недорого. Т. 8-951-137-65-25.

ИЩУ РАБОТУ

● **ПО СПИЛИВАНИЮ** деревьев. Т. 5-77-34, 8-904-537-72-14.

РАБОТА

● **ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ** на погрузчик, график работы – свободный. Т. 8-910-327-03-15.

ЖИВОЙ УГОЛОК

● **ЩЕНКИ**. Уже проявляют охраняемые качества. Т. 8-951-766-70-79.

● **ПРОДАМ ПОРОСЯТ** (1 мес.). Т. 8-951-155-44-69.

УСЛУГИ

● **РЕПЕТИТОРСТВО** с 1 по 11 класс: математика, русский и английский языки. Т. 8-952-433-25-69.

● **ГРУЗОТАКСИ-эконом**. Грузчики. Т. 8-952-429-06-63.

● **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ-эконом**, любые. Т. 8-915-564-36-62.

● **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, КВАРТИРНЫЕ ПЕРЕЕЗДЫ** – «ГАЗель». Т. 8-903-886-88-48.

Уважаемые потребители! Приобретая товары (услуги), вы вправе потребовать от продавца заключения договора.

Поздравляем!

Руководство, профсоюзный комитет и коллектив МБОУ «СОШ №13 с УИОП» поздравляют ветеранов педагогического труда с Днем учителя! Желаем вам здоровья, любви близких, тепла друзей и материального благополучия!

Поздравляем коллектив детского сада №16 «Дюймовочка» с 50-летием! Желаем всем благополучия и успехов. Пусть всегда в этих стенах царят тепло и веселье, раздаются радостные детские голоса и задорный смех. Пусть каждый будет счастливым и успешным, искренне любимым и дорогим детям.

Ветераны учреждения, дети и родители, выпускники детского сада

С днем рождения!

Уважаемого Виктора Александровича ПОТАПОВА

поздравляем с юбилеем.

*Почтенный возраст – 80 лет,
Но Вам ведь столько и не дашь!
В глазах горят отвага, мудрость,
И радость жизни, и кураж!
Здоровья крепкого желаем,
Тепла, заботы и внимания.
Вы молоды своей душой,
И Вы достойны обожания!*

Коллектив Вислудубравской средней школы

Поздравляю с юбилеем дорогую, любимую супругу

Ольгу Владимировну АГАФОНОВУ.

*В любви своей всеильна и проста,
Тебе присущи ум и красота,
Умень дивное нам сердце отдавать,
Улыбкой нашу душу согреть.
Так оставайся еще долго молодой,
Такой же нежной и заботливой такой,
Дари нам счастье, ласку и тепло.
С тобою всем нам повезло!
Живи сто лет, очаг наш охраняя,
Единственная, милая, родная!*

Муж

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую маму

Ольгу Владимировну АГАФОНОВУ.

*Опять ты всех нас собрала,
Опять ты плачешь, улыбаясь,
Ты стол накрыла и ждала,
Чтоб встретила семья большая.
Тебя мы будем поздравлять
И называть тебя любимой,
Здоровья крепкого желать,
А ты, как прежде, столь ранима.
Поздравят дети, а потом
Стихи прочтут тебе и внуки...
И ты заплачешь, как всегда,
Я ж поцелую твои руки.
У нас ведь нет тебя родней,
А ты – одна на миллион,
Прими от внуков и детей
Слова любви и наш поклон!*

Сыновья и их семья

Поздравляем с 60-летием дорогую и уважаемую

Ольгу Владимировну АГАФОНОВУ.

*Юбилей – это праздник не старости,
Пусть не чувствует сердце усталости.
Юбилей – это зрелость всегда,
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем небольшой,
Никогда не старейте душой!
Желаем Вам не унывать,
Всегда счастливо улыбаться,
Здоровье крепкое иметь,
Столетья славного дождаться!*

С уважением, коллектив неврологического отделения поликлиники Губкинской ЦРБ

Поздравляем с юбилеем уважаемую и любимую

Ольгу Владимировну АГАФОНОВУ.

*О человеке судят по поступкам,
Человека ценят по делам,
За доброту и щедрость, за заботу
Огромное спасибо скажем Вам!
Вам пожелаем крепкого здоровья
На долгие, на долгие года.
Пусть стороной обходят Вас невзгоды,
А мир и счастье будут наседа!*

С уважением, семья Овсянниковых

Поздравляем с юбилеем прекрасного человека

и замечательного специалиста

Ольгу Владимировну АГАФОНОВУ!

Уважаемая Ольга Владимировна! Вы выбрали такую нужную людям профессию медицинского работника, которой остаетесь верны 40 лет. Сколько людей Вы спасли, не считаясь с личным временем, сколько морально помогаете преодолеть недуг! Всех не перечислить, но Вы нас помните: каждого пропустили через свое сердце!

Искренне желаем Вам счастья, здоровья, долгих лет жизни и успеха в Вашем нелегком труде.

**С глубокой благодарностью,
пациенты А. Грачева, Т. Пулынина,
С. Шулакова**

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу pw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».